



## Curriculum Vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume **Baroga Mihai**  
Adresa(e) Strada Bujorului, nr.22, bl.D. Ap.10, Craiova (România)  
Telefon 0761684069  
Fax(uri) 0351805866  
E-mail(uri) baroga.mihai-dj@ansvsa.ro  
Naționalitate(-tăți) română,  
Data nașterii 02/08/1978  
Sex Masculin

**Loc de muncă vizat / Domeniu ocupațional** Doctorand in cadrul Facultatii de Medicina Veterinara Timisoara

### Experiența profesională

Perioada 01/04/2014 - Present

Funcția sau postul ocupat Șef Serviciu Control Oficial Siguranta Alimentelor DSVSA Dolj

Activități și responsabilități principale Coordonarea și realizarea programului de supraveghere și control privind siguranța alimentelor pe teritoriul de competență.  
Monitorizarea și recoltarea de probe în vederea punerii în aplicare a programelor strategice.  
Efectuarea expertizelor produselor de origine animală și non-animala în condițiile legii.

Numele și adresa angajatorului Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj,  
Str. Fântâna Popova, Nr. 33, Craiova

Tipul activității sau sectorul de activitate Controlul și supravegherea sanitar veterinară

Perioada 01/01/2011 – 01/04/2014

Funcția sau postul ocupat Consilier principal in cadrul Biroului Inspectii

Activități și responsabilități principale Coordonarea și realizarea programului acțiunilor de supraveghere, prevenire și control al bolilor la animale, al celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, precum a proramului de supraveghere și control privind siguranța alimentelor pe teritoriul de competență.

	<p>Monitorizarea și recoltarea de probe în vederea punerii în aplicare a programelor strategice.</p> <p>Efectuarea expertizelor produselor de origine animală în condițiile legii.</p>
Numele și adresa angajatorului	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, Str. Fântâna Popova, Nr. 33, Craiova
Tipul activității sau sectorul de activitate	Controlul și supravegherea sanitar veterinară
Perioada	01/04/2006– 31/12/2010
Funcția sau postul ocupat	Inspector zonal in cadrul CSVZ nr.1 Craiova
Activități si responsabilități principale	Coordonarea și realizarea programului actiunilor de supraveghere, prevenire și control al bolilor la animale, al celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, precum a proramului de supraveghere și control privind siguranta alimentelor pe teritoriul de competența.
Numele și adresa angajatorului	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, Str. Fântâna Popova, Nr. 33, Craiova
Tipul activității sau sectorul de activitate	Controlul și supravegherea sanitar veterinară
<b>Educație și formare</b>	
Perioada	
Calificarea/diploma obținută	2011 – 2011 Certificat de atestare Medic Primar Veterinar 1999 - 2005 Doctor Medic veterinar
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Boli parazitare, Boli infecțioase, Boli medicale, Boli chirurgicale, Boli ginecologice, Legislație în domeniu, Controlul și expertiza produselor de origine animală, etc.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Facultatea de Medicină Veterinară Timisoara (Zi)
<b>Aptitudini și competențe personale</b>	
Limba maternă	<b>Română</b>
Limbi străine cunoscute	

Autoevaluare  
Nivel european

Engleză

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral			
A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar

Competențe și abilități sociale

Spirit de echipă , capacitate de adaptare sporita, comunicare, seriozitate, capacitatea de asimilare de noi informatii si abilitati

Competențe și aptitudini organizatorice

Spirit organizatoric, capacitate de sinteza si analiza, capacitati decizionale, experiența bună in echipă, bun coordonator, capacitate de autoperfectiune-autodidact, spirit analitic, punctualitate

Competențe și aptitudini tehnice

O bună cunoaștere a legislației din domeniul sanatații animalelor, sanatații publice, siguranței alimentelor de origine animala si non-animala, protecției si bunastării animalelor si protecției mediului

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Cunoștințe bune ale aplicațiilor pe calculator, a internetului  
Diploma de absolvire obtinuta in cadrul proiectului „Perfectionarea resurselor umane din medicina veterinara” cofinantat de catre Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei, cursuri TIC (Tehnologia Informatiei si Comunicarii)

Permis de conducere

Categoria B

Informatii suplimentare

Casatorit, 1 copil

Semnatura titularului

